

## 西班牙語文學名著賞析課程合展 林盛彬鼓勵學生發揮想像力

學校要聞

【記者林庭安淡水校園報導】「沒有想像力，所見所思就容易限於所見所聞，就不容易有創造力。」西語系副教授林盛彬開設通識課程「西班牙語文學名著賞析」，5月29日至6月9日在覺生紀念圖書館2樓學研創享區，舉辦「開發想像力與創造力~翩翩詩意廣告文」期末成果展。作品內容包羅萬象，包括慈善團體、生態、動保等代言廣告文宣。

林盛彬表示，該成果展鼓勵學生藉由對西班牙和拉丁美洲等西語國家重要詩人作品賞析，透過詩的語言創作，發揮想像力並體會生活中的樂趣。「學生在創作過程中，難免會感到枯燥乏味或是沒有靈感，我希望培養他們擁有無限的想像力，不管在哪個領域，都能比較容易發現眼前事物的可能性。」儘管此次成果展只是練習性質，大部分學生也都還不熟悉文學語言，但仍然有學生表現出色，讓他感覺欣慰。他特別感謝圖書館典閱組組長石秋霞及館員陳芳琪館員的幫助，「尤其是芳琪在場佈設計、構思和實際操作上的費心費力，如果沒有她的幫助，這次展覽就不會完美的呈現。」另外也感謝公行系劉芷好在佈展中的協助，最後則是感謝同學們的合作，「做了他們未必喜歡，但我相信對他們日後會有幫助的作業。」

參展人歷史四劉品辰表示，當初選擇「抗老保養品」為主題，是因為隨著年齡增長，皮膚的膠原蛋白逐漸流失，會出現細紋、暗沉等問題。所以認為抗老保養品，並不是到一定年齡才開始，而是現在就要開始保養。「每天認真的保養，就能改受到肌膚的變化，所以在構想的過程中，每天看著自己的肌膚越來越亮，心情也就越來越快樂！」觀展人歷史二陳傑聰表示，自己到圖書館看書時剛好經過展覽，展示內容與日常生活中息息相關，也會推薦給身邊朋友前來看展，因為會說自己對生活有不同的看法。

2023/06/11

「開發想像力與創造力~翩翩詩意廣告文」期末成果展，參觀學生欣賞作品。（攝影／黃偉）

